Poročilo Športnega društva Rožna Dolina za leto 2013
Športno društvo se je v leto 2013 podalo z novo izvoljenim vodstvom. Za novega predsednika društva je bil izvoljen Gregor Sever. Novo vodstvo je takoj začelo s pripravo letnega plana dela in na redni skupščini konec januarja 2013 so bili postavljeni okvirji za delovanje društva v letu 2013. Kot cilj si je zadalo povečanje aktivnosti v društvu, večja angažiranost posameznih članov znotraj društva in pridobivanje novih, aktivnih članov.
V letu 2013 je bilo v društvo včlanjenih 43 oseb.

Aktivnosti društva po mesecih:
Januarja: Enodnevno smučanje na Zoncolanu za člane ŠD RD in krajane KS Rožna Dolina.
Februar: Tradicionalna nočna smučarska tekma na Črnem vrhu za člane ŠD RD in krajane KS Rožna Dolina

Marec:  Dvodnevno smučanje – Auronzo/Misurina za člane ŠD RD.
April: 

- Organizacija treninga teka pod vodstvom Urbana Praprotnika na katerega se je prijavilo 17 članov društva in 5 zunanjih navdušencev teka. Trening se je oglaševal na več lokacijah in spletu in so se ga lahko udeležili tudi zunanji.
- Tradicionalno aprilsko čiščenje oz. urejanje športnega parka in društvenega kontejnerja - dve soboti. Kot vsako leto so tudi to pomlad člani zavihali rokave in pomagali z urejanjem okolice v športnem parku, barvanjem drogov, predvsem pa z odstranitvijo dotrajane barve kontejnerja in ponovnim prebarvanjem kontejnerja v belo barvo.
Maj / junij:
- Paintball: Po programu za leto 2013 smo skušali izvezsti paintball za člane in zunanje, vendar se je zaradi povečanja št. dogodkov v mesecu maju zadeva ni izvedla.
- Parencana : 18. in 19. maja so se naši kolesarji udeležili dvodnevnega dogodka- Kolesarjenje od Trsta do Poreča. Organiziran je bil prevoz, podporna ekipa in piknik v kampu ob koncu dneva. Dogodka se je udeležilo 13 oseb, od tega 11 članov. 
- Tradicionalni malonogometni turnir Gradimpex 2013: potekal je 31.5 in 1.6, udeležilo se ga je 15 ekip. Kljub nestabilnemu vremenu smo imeli veliko število gledalcev in turnir je bil tudi medijsko dobro pokrit.

- Športno društvo se že vrsto let redno udeležuje Maratona češenj, tudi letos je bilo temu tako. Prav tako se je v tem obdobju večje število članov udeleževalo treningov z gorskimi kolesi ter cestnimi treningi za člane in ostale.

- Izlet v Gardaland: 25.6 na praznik smo se podali na izlet v zabaviščni park. Izlet je bil namenjen članom, njihovim družinam in zunanjim oz. krajanom. Člani in njihove družine so imeli brezplačen prevoz. Avtobus je bil popolnoma zaseden.

Julij / avgust:
- Kot vsako leto smo tudi v letu 2013 člani in simpatizerji društva imeli na voljo dva termina vsak teden za igranje Beach volleya.  Glede na prejšnja leta je bila udeležba številčnejša. Kot vsako leto je bilo tudi tokrat potrebno zagotoviti sveže preorano mivko, postavitev črt in mreže, čiščenje za ograjo in popravilo varovalne mreže.
- Dva naša člana sta to poletje zastopala Športno društvo Rožna Dolina na turnirju v odbojki na mivki v Bukovici.

- Avgusta se člani ŠD RD odpravili v planine in sicer do Triglavskih jezer, udeležilo se jih je 7.

- Tudi poleti so se izvajala dela na kontejnerju  in ureditev prostora za piknik ob kontejnerju – dela bodo dokončana spomladi 2014.

- Nočna desetka – Prvič smo se člani podali na odlično tekaško prireditev ob blejskem jezeru.

September:  
- Mesec se je začel s tradicionalnim turnirjem v Beach volleyu za člane in ostale, ki so redno igrali v poletnih mesecih. Turnir je igralo 15 oseb, številni pa so prišli navijat.

- V petek 6. septembra je bila na sporedu zabava ob 10. obletnici društva. Organizacijsko je bila to najbolj zahtevna prireditev društva doslej. Po otroškem programu v popoldanskem času – zabava s Piko nogavičko, tobogan za otroke itd., se je zvečer v športni park zgrnilo mladih in starih iz cele goriške. Zabava z Dej še'n litro in Mambo Kingsi je trajala do jutranjih ur in številni obiskovalci so pohvalili organizacijo in varnost na dogodku. Domnevamo da se je skozi celo prireditev na igrišču zabavalo preko 1500 ljudi od najmlajših pa do starejših krajanov. Na prireditvi je delalo 37 članov društva.

- Športno društvo je z veseljem podprlo iniciativo »Objem sloveniji« in na svoji 10. obletnici promoviralo podvig Sonje Leskovar in Maje Dakskobler. Zahvala se hrani v arhivu ŠD RD.

Oktober / november: 
- Kot že vrsto let zapored so se nekateri člani tudi letos udeležili Ljubljanskega maratona.
- V mesecu novembru so se člani imeli možnost udeležiti petdnevnega raziskovanja Barcelone s turističnim vodnikom. Potovanja se je udeležilo 7 članov. Organizacija in vodenje sta bila brezplačna.
December:
- December je mesec ko se ponovno nabrusi smučke. Športno društvo je poskušalo organizirati smuko v Auronzu, dvakrat prestavilo termin zaradi vremena. Žal nam vreme ni bilo naklonjeno.
- Leto smo zaključili s tradicionalnim druženjem in bowlingom za člane v Magmi X.
