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NUJNE INFORMACIJE

GLEDE CEN STORITEV OSKRBE S PITNO VODO

TER ODVAJANJA IN ČIŠČENJA ODPADNIH VODA

Nova Gorica, 30. november  2017 – Zaradi novih cen na položnicah za vodo, ki so nastali kot posledica z julijem uvedenih postavk, »čiščenje odpadnih vod« in »omrežnina – čiščenje«, želimo podrobneje pojasniti in dodatno utemeljiti razloge, ki so privedli do tega. V preteklih mesecih smo z upravljalcem Vodovodi in kanalizacija Nova Gorica d.d. sicer skušali vsem občanom čim bolj konkretno predstaviti pravne podlage in izračune novih sprememb, žal je kljub temu prišlo do večjega nezadovoljstva s strani občank in občanov naše občine. Prav zaradi navedenega in v izogib nepotrebnim zavajajočim komentarjem smo se odločili, da vam v nadaljevanju celostno in na enem mestu predstavimo vse ključne informacije. 

Pomembno je, da se širše zavedamo, da je skrb za čiste vode in okolje ena ključnih prioritetnih nalog naše regije in da je dolgoročno ohranjanje kakovostne in varne oskrbe prebivalcev z neoporečno vodo ter okoljsko naravnavo odvajanje in čiščenje odpadnih vod torej nujna obveznost, ki smo jo skupaj naložili upravljalcu Vodovodi in kanalizacija Nova Gorica d.d. Pri tem seveda ne smemo pozabiti, da smo kot dobri gospodarji zavezani, da se zbrana sredstva na osnovi amortizacije uporabijo za nadaljnji razvoj in vzdrževanje te razvejane in kompleksne infrastrukture, kar pa je zagotovo v interesu nas vseh, ki tukaj živimo. 

POJASNILA

GLEDE OBRAČUNOV CEN STORITEV OSKRBE S PITNO VODO TER ODVAJANJA IN ČIŠČENJA KOMUNALNIH ODPADNIH VODA TER OBVEZNOSTI UPORABNIKOV

Na območju države področje ravnanja s komunalnimi odpadnimi vodami in blati iz obstoječih greznic in MKČN urejajo sledeči predpisi:

1. Uredba o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 87/12, 109/12),

2. Uredba o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode (Uradni list RS, št. 98/15),

3. Uredba o okoljski dajatvi za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda (Uradni list RS, št. 80/12, 98/15)

4. Uredba o uporabi blata iz komunalnih čistilnih naprav v kmetijstvu (Uradni list RS, št. 62/08)

OBRAČUN STORITEV

S 1.7.2017 so v Mestni občini Nova Gorica začele veljati nove cene za gospodarske javne službe oskrbe s pitno vodo ter odvajanja in čiščenja komunalnih odpadnih voda.

Enotne cene veljajo za celotno območje občine, razlike pri obračunih storitev pa so posledica različnih dejanskih možnosti priključitev oz. načina izvajanja javne službe.

S 1.7.2017 je v ceno javne službe vključen tudi strošek storitev povezanih z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami  in malimi komunalnimi čistilnimi napravami. Ker gre za obvezno javno službo, je glede cen potrebno upoštevati določila Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 87/12, 109/12). Ta uredba je osnova za akontativno plačilo storitev (torej mesečno) tudi za storitve greznic. Izvajalec javne službe pa mora zagotoviti prevzem blata iz greznic in malih komunalnih čistilnih naprav (MKČN) najmanj enkrat na tri leta.

Kot del obvezne gospodarske javne službe se izvajajo:

· Oskrba s pitno vodo

· Odvajanje in čiščenje odpadnih voda, in sicer na dva načina:

-Kanalizacija z navezavo na čistilno napravo ali

-greznice in MKČN

1. Uporabniki katerih objekt je priključen na javno kanalizacijo, ki se navezuje na čistilno napravo, so zavezanci in plačniki naslednjih storitev:

· Oskrba s pitno vodo (vodarina-storitev + omrežnina-stroški javne infrastrukture)

· Odvajanje (kanalščina-storitev + omrežnina-stroški javne infrastrukture)

· Čiščenje (čiščenje-storitev + omrežnina-stroški javne infrastrukture)

2. Uporabniki katerih objekt ni priključen na javno kanalizacijo, so zavezanci in plačniki naslednjih storitev:

· oskrba s pitno vodo (vodarina-storitev + omrežnina-stroški javne infrastrukture)

· storitve greznic ali MKČN (storitev + omrežnina centralne čistilne naprave-delno)

3. Uporabniki katerih objekt ni priključen na javni vodovod, so zavezanci in plačniki za naslednje storitve:

· storitve greznic ali MKČN (storitev (pavšal)+ omrežnina centralne čistilne naprave-delno)

Vsi uporabniki (pod točkami 1, 2 in 3) so tudi zavezanci za plačilo okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda, višina le te pa je naslednja:

· v primeru pod točko 1: 0,0528 EUR/m3 (10 % od 0,5283)

· v primeru pod točko 2 in 3: 0,3170 EUR/m3 (60 % od 0,5283).

Uporabniki iz 2. in. 3. točke niso zavezanci za plačilo storitev greznic v primeru, da njihov objekt te dejansko nima. Podatek o tem in dokazila v zvezi s tem so dolžni predložiti izvajalcu javne službe.

OBVEZNOSTI UPORABNIKOV NA PODROČJU ODVAJANJA IN ČIŠČENJA KOMUNALNIH ODPADNIH VODA

V aglomeracijah, to je območjih, kjer je zgrajena oz. je potrebno zgraditi javno kanalizacijo je obveznost uporabnikov, da se priključijo na javno kanalizacijo, ko je le-ta zgrajena.

Na območjih izven aglomeracij, to je območjih, kjer ni obveznosti občine, da zgradi javno kanalizacijo, so obveznosti uporabnikov naslednje:

1. Lastnik objekta, za katerega je bilo izdano gradbeno dovoljenje pred 14.12.2002, oz. je bil v uporabi pred tem dnem, ureditev odvajanja in čiščenja pa je skladna s predpisi, ki so veljali v času gradnje, mora zagotoviti odvajanje in čiščenje v skladu s predpisi (torej vgraditi malo komunalno čistilno napravo) ob prvi rekonstrukciji objekta.
2. Lastnik objekta, za katerega je bilo izdano gradbeno dovoljenje pred 14.12.2002, oz. je bil v uporabi pred tem dnem, ureditev odvajanja in čiščenja pa ni skladna s predpisi, ki so veljali v času gradnje oz. se komunalna odpadna voda odvaja neposredno ali posredno v vode brez predhodnega čiščenja, mora zagotoviti odvajanje in čiščenje v skladu s predpisi (torej vgraditi malo komunalno čistilno napravo) najpozneje do 31. decembra 2021. 
To velja tudi za lastnike tistih objektov, ki nimajo greznic.

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE NAKUPA IN VGRADNJE MALIH KOMUNALNIH ČISTILNIH NAPRAV

Javni razpis za sofinanciranje nakupa in vgradnje malih komunalnih čistilnih naprav na območju Mestne občine Nova Gorica je bil objavljen na spletni strani Mestne občine Nova Gorica dne 26.4.2017.

Upravičenci so fizične osebe s stalnim prebivališčem na območju Mestne občine Nova Gorica, ki so lastniki ali solastniki enostanovanjskih ali večstanovanjskih stavb, praviloma izven meja aglomeracij, v katerih je zgrajena oz. je predvidena izgradnja javne kanalizacije skladno z Operativnim programom odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v Republiki Sloveniji.

OPROSTITVE PLAČILA ZA KMETIJSKA GOSPODARSTVA

Uporabnik, ki se ukvarja z registrirano kmetijsko dejavnostjo (MID), ima možnost, da greznično goščo in blato MKČN zmeša z gnojevko v gnojni jami, ki je zgrajena skladno s predpisi, ter jo v najmanj šestih mesecih po skladiščenju uporabi kot gnojilo v kmetijstvu.  Pri tem je potrebno upoštevati tudi določila odlokov o določitvi vodovarstvenih območij in ukrepov za njihovo zavarovanje. 

Uporabnik izpolni obrazec Vloga za oprostitev izvajanja storitve in ga skupaj z vsemi zahtevanimi prilogami odda izvajalcu javne službe.

Z vlogo za oprostitev uporabnik hkrati podpiše tudi izjavo o ravnanju z greznično goščo ali blatom MKČN, s čimer se obvezuje:

· da bo vsako morebitno spremembo, ki vpliva na oprostitev plačila, javil izvajalcu javne službe v 30 dneh od nastanka;

· da bo vodil evidenco o ravnanju z blatom. O vsaki praznitvi greznične gošče ali blata MKČ v gnojno jamo bo letno poročal izvajalcu javne službe. Za to je na voljo obrazec Poročilo o praznjenju grezničnih gošč in blata MKČN v gnojno jamo.

V tem primeru izvajalec javne službe ne opravlja praznjenja greznic in MKČN. 

Oprostitev velja od datuma potrditve oziroma obvestila uporabniku in velja tri (3) leta.  Pred potekom treh let mora uporabnik predložiti novo Vlogo za oprostitev izvajanja storitve, sicer bo uvrščen v evidenco in se mu prične storitev zaračunavati.

»ZELENI« PRIKLJUČEK

Uporabniki lahko vse informacije v zvezi s pridobitvijo tako imenovanega »zelenega« priključka pridobijo pri javnem podjetju Vodovodi in kanalizacija Nova Gorica d.d.


INFORMACIJSKA PISARNA

Vsem občanom in občankam javno podjetje Vodovodi in kanalizacija Nova Gorica d.d. nudi brezplačno, strokovno in neodvisno svetovanje s področja ravnanja z odpadno vodo. Informacijska pisarna je odprta vsak dan med 8. in 11. ter 12. in 14. uro na lokaciji: 

· sedežu družbe, 

· tel. št.: 05 33-91-100, e-pošta: vikng@vik-ng.si, 

· spletna stran: http://www.vik-ng.si/.

Dodatne informacije lahko občani in občanke dobijo tudi pri Mestni občini Nova Gorica, na tel. št.  05 33 50 131, e-pošta: mestna.obcina@nova-gorica.si.
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