POLJUDNI POVZETEK POROČILA O VPLIVIH NA OKOLJE ZA CENTER ZA RAVNANJE Z ODPADKI NOVA GORICA

 (ŠT.:  100411-MZ, LJUBLJANA, 16.03.2012, DOPOLNITEV: 02.08.2012)
Poglavitni cilj projekta izgradnje južnega (J) polja odlagališča Stara Gora in postavitve objektov centra za ravnanje z odpadki (CERO) je zagotoviti zakonsko določeno centralno obdelavo mešanih komunalnih odpadkov in ločeno zbranih frakcij ter odlaganja preostanka odpadkov, kar je podlaga za zanesljivo, okolju prijazno in stroškovno sprejemljivo izvajanje javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki na tem območju.
Zaradi ciljev in potreb po zmanjšanju količin odloženih odpadkov in zaradi zagotavljanja prostora za odlaganje dela odpadkov po obdelavi, se na območju CERO načrtujeta dva prostorsko ločena, vendar med seboj povezana posega:

· obdelava komunalnih odpadkov ter odvodnja in čiščenje odpadnih vod,

· odlaganje preostanka odpadkov na novo južno odlagalno polje.

Objekti za obdelavo mešanih komunalnih odpadkov so dimenzionirani na obdelavo 33.000 t/leto.

Kapaciteta južnega odlagalnega polja je približno 320.000 m3. Poleg mešanih komunalnih odpadkov so v okviru CERO predvideni tudi objekti za ravnanje z ločeno zbranimi frakcijami iz ekoloških otokov (sortiranje), kosovnimi odpadki in zelenim odrezom z vrtov in parkov.

Objekti za obdelavo odpadkov so umeščeni na zgornji (SV) in spodnji (JV) plato. Na spodnjem platoju je predvidena tudi čistilna naprava za izcedne vode. Odlagalno polje je umeščeno na J del območja CERO.

Objekti za obdelavo odpadkov in odlagalno polje so načrtovani znotraj območja, ki se ureja z Odlokom o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Center za ravnanje z odpadki Nova Gorica – UL RS, št. 90/11. 

V obravnavo v PVO je vključen tudi tlačni vod  za očiščene odpadne vode do vodotoka Lijak, ki se je tekom obdelave vplivov pokazal kot nujen ukrep za odvajanje očiščenih izcednih odpadnih vod.
Lokacija posega leži izven območij varstva kulturne dediščine in krajine, vodovarstvenih območij, poplavnih območij, območij varovalnih gozdov. 

Na osnovi znanih podatkov o nameravanem posegu in analizi obstoječih obremenitev ter kakovosti okolja je v poročilu o vplivih na okolje opravljena analiza in ocena sprejemljivost nameravanega posega z vidika vseh dejanskih in možnih obremenitev okolja in glede vseh predvidljivih posledic za okolje kot celoto in za njegove posamezne sestavine, vključno z vplivom na zdravje človeka in človekovo nepremično premoženje. Pri tem so bili upoštevani vsi veljavni predpisi, ki veljajo za obravnavani poseg in ki določajo standarde in normative ter pravila ravnanja. 
Poleg predvidenih ukrepov za preprečitev, zmanjšanje ali odpravo negativnih vplivov nameravanega posega na okolje, so v poročilu predvideni dodatni ukrepi in monitoring (spremljanje stanja) okolja med gradnjo in v času obratovanja.
Ocena vplivov

Povzetek ugotovitev iz poročila, ki predpostavljajo, da bodo v celoti upoštevani vsi predvideni in v poročilu predlagani dodatno ukrepi, je v nadaljevanju:

· Zaradi zmanjšanja deleža biološko razgradljivih odpadkov v odloženih odpadkih, ureditve odplinjanja odlagališča ter čiščenja odpadnega zraka v posameznih postopkih obdelave odpadkov, bo vpliv na kakovost zunanjega zraka in pojavljanje vonjav majhen. Majhen bo tudi vpliv na emisije toplogrednih plinov.
Izvedba posega bo ob upoštevanju predvidenih in v PVO predpisanih ukrepov s stališča kakovosti zraka ustrezna.

· Na območju bodo še naprej nastajale naslednje odpadne vode: zaledne vode, odpadne izcedne vode iz deponijskih polj in odpadna voda iz tehnoloških postopkov in manipulativnih površin. 

Ocenjujemo, da so v IDZ predvidene rešitve ravnanja z odpadnimi vodami ustrezne in da ob njihovi dosledni izvedbi ter upoštevanju pogojev tega poročila ne bo negativnih vplivov na površinske in podzemne vode ter tla. K izboljšanju stanja (glede na obstoječe) bo pripomogla rekonstrukcija čistilne naprave, dograditev zbirnega bazena pred čistilno napravo, opustitev odvajanja očiščenih izcednih vod v potok Potok in izvedba tlačnega voda za odvajanje očiščenih izcednih vod do potoka Lijak,  ureditev zbiranja in odvodnje zalednih vod.

Izvedba posega bo ob upoštevanju predvidenih in v PVO predpisanih ukrepov s stališča vpliva na površinsko in podzemno vodo ustrezna.

· Po izgradnji CERO bo potekala dejavnost na odlagalnem polju na enak način kot doslej, tako da tam ni pričakovati večje spremembe hrupne obremenjenosti glede na obstoječe stanje, razen seveda spremembe lokacije odlagalnega polja (aktivno postane J odlagalno polje). Dodaten hrup na ožjem območju CERO bo prisoten zaradi novih objektov za obdelavo odpadkov, kjer pa se bodo vse hrupnejše dejavnosti odvijale v zaprtih objektih. Hrup bo povzročal tudi promet transportnih vozil, ki bodo dovažala odpadke in odvažala del odpadkov po obdelavi. Na podlagi rezultatov izračunov hrupa v času gradnje in obratovanja ocenjujemo, da obremenitev zaradi prevozov s tovornimi vozili in obratovanja objektov za obdelavo odpadkov ob upoštevanju predvidenih in v PVO predpisanih ukrepov pri najbližjih stanovanjskih objektih ne bo presegala zakonsko določenih mejnih vrednosti kazalcev hrupa in bo s stališča vpliva na hrupno obremenjenost območja ustrezna.
· V okviru CERO se odstrani obstoječa transformatorska postaja (na zgornjem platoju), ki se nadomesti z novo. Dodatne 3 transformatorske postaje pa so predvidene v okviru spodnjega platoja. Transformatoske postaje bodo tipske in ob upoštevanju veljavnih standardov za namestitev tovrstnih virov sevanja in zaščitnih ukrepov, ne bodo povzročale povečanja obremenitve območja z elektromagnetnim sevanjem.

· Večino gradbenih odpadkov, ki bodo nastali v času gradnje, predstavlja zemeljski izkop, ki bo nastal ob urejanju J odlagalnega polja. Zemeljski izkop se bo delno uporabil za ureditve nasipov znotraj CERO, večji del pa se ga bo odpeljal v Renče na lokacijo glinokopa Goriških opekarn, kjer se bo uporabil za sanacijo glinokopa. 
Sicer pa gre pri ureditvi CERO za poseg, kjer se bo izvajala obdelava komunalnih odpadkov skladno z zakonskimi zahtevami, zaradi česar poseg z vidika vpliva odpadkov na okolje ocenjuje kot pozitiven.
· Ureditev CERO ne bo vplivala na krajinsko sliko širšega prostora. Sprememba vidnih značilnosti na ožjem območju bo sicer prisotna, saj se predvideva širitev obstoječega odlagališča z J odlagalnim poljem in postavitev dodatnih objektov za obdelavo, vendar jo ob ustrezni izvedbi omilitvenih ukrepov (predvsem vzdrževanje intenzivne in visoke drevesne zarasti na določenih mestih) ocenjujemo kot sprejemljivo.

· Na podlagi podatkov iz literature in predvsem terenske raziskave ocenjujemo, da bodo vplivi na naravo (habitatne tipe, rastlinske in živalske vrste, varovana območja in ekološko pomembna območja) sprejemljiv le ob upoštevanju v PVO predpisanih ukrepov. 

Na podlagi vseh v poročilu o vplivih na okolje obravnavanih segmentov ocenjujemo, da sta, ob upoštevanju vseh predvidenih in v poročilu o vplivih na okolje predpisanih ukrepih, izgradnja in obratovanje Centra za ravnanje z odpadki Nova Gorica z vidika vplivov na okolje sprejemljiva.

