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Skupščina občine Nova Gorica je že davnega leta 1994 je ob sprejemanju odloka o ureditvenem načrtu za centralno odlagališče odpadkov sprejela poseben sklep, ki je določal, da se v roku 90 dni od uveljavitve Odloka o ureditvenem načrtu sklene pogodbo s KS s katero se uredijo medsebojna razmerja in s katero se določi odškodninska renta prizadetemu prebivalstvu in kraju.

Svet KS je večkrat v zadnjih petih letih, v zadnjem letu pa praktično na vsaki seji obravnaval problematiko v zvezi z odškodnino zaradi vplivov odlagališča odpadkov.

Upravljalec odlagališča, to je Komunala d.d. se izmika podpisu pogodbe za odškodnino, pri čemer sicer priznava pravico kraju do upravičene odškodnine. 
Po podatkih o poslovanju upravitelja odlagališča odpadkov (Komunala, d.d.) izhaja, da le ta ustvarja na dejavnosti odlaganja odpadkov velike dobičke, ob tem tudi samostojno razpolaga s sredstvi iz naslova taks, jih pobira skupaj z računi za smeti, pri tem pa se ne ozira na vplive, ki jih njena dejavnost povzroča lokalnemu prebivalstvu.

Komunala d.d., v želji po doseganju čim večjih dobičkov krši lastne obljube in zagotovila, ki jih je dala predstavnikom KS in bližnjim krajanom. Odlagališče obratuje v nasprotju z veljavnim obratovalnim časom. Nesprejemljivo je tudi dejstvo, da se na odlagališče dovaža smeti iz drugih krajev Slovenije, od česar ima koristi izključno Komunala, d.d. in njeni lastniki. Dnevno pripelje na odlagališče več kot 65 velikih tovornjakov.

Komunala d.d., izvaja na samem odlagališču investicije brez ustreznih dovoljenj, pri tem pa KS nima možnosti sodelovanja v postopkih načrtovanja razvoja odlagališča. 
Slišati je, da bo odlagališče postalo »regijskega značaja«, ob tem pa Krajevna skupnost nima priložnosti predstaviti krajanom teh načrtov, kaj šele da bi lahko uveljavila interese naših krajanov. 
Ne glede na obljube in zagotovila Komunale d.d., da bo nova dostopna cesta zgrajena v letu 2004, do danes niso odkupljena niti potrebna zemljišča, čeprav so se postopki začeli že v juliju lanskega leta.

Svet KS ugotavlja, da vsi napori, da bi problem odškodnine kraju zaradi vplivov odlagališča niso obrodili pričakovanih rezultatov, zato se pridružuje pobudi krajanov, da se uporabijo sredstva državljanske nepokorščine in se organizira  protestna zapora dostopne ceste na odlagališče. 
Zahteva po odškodnini kraju oziroma KS je povsem upravičena, enako tudi zahteva po ureditvi razmer, še toliko bolj, če upoštevamo dejstvo, da imajo bistveno manjša odlagališča po Sloveniji te zadeve zgledno urejene.

Svet KS ocenjuje, da je napočil skrajni čas, da se problem odlagališča dokončno razreši, zato vas spoštovani krajani in krajanke vabi na zbor krajanov, na katerem se bomo skupaj odločili o nadaljnjih aktivnostih.

V Rožni Dolini, 31.8.2004



Predsednik SvetaKS Rožna Dolina

Valter Vodopivec
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