KRAJEVNA SKUPNOST ROŽNA DOLINA
Številka: 8/23
Datum: 6.12.2023

ZAPISNIK
8. seje Sveta KS

Prisotni: Borut Čubej, Slavko Šuligoj, Miha Bitežnik, Mavricija Valantič, Klavdija Židanik, Nataša Volk, Marjan Grilč, Bore Mitovski

Opravičeno odsotni: Erika Bensa

Pričetek seje ob 17. uri

DNEVNI RED:  
  
1. Pregled realizacije sklepov 7. seje.
2. Imenovanje inventurne komisije za leto 2023.
3. Pregled izdanih naročilnic.
4. Pregled porabljenih sredstev.
5. Pregled prispele pošte.
6. Predlogi in pobude.
7. Razno.                                                                                                                            

Na dnevni red nihče nima pripomb in se z njim vsi člani sveta KS soglasno strinjajo.

Točka 1.
Vsi sklepi so realizirani oziroma so v teku.

Točka 2.
Imenujemo inventurno komisijo za leto 2023. Člani sveta KS se strinjajo, da so člani inventurne komisije isti kot lansko leto.

Sklep št. 1:
Imenuje se inventurna komisija za leto 2023 za popis osnovnih sredstev in drobnega inventarja za popis terjatev in obveznosti ter sredstev in virov sredstev:
1. Miha Bitežnik – predsednik
2. Marjan Grilč – član
3. Erika Bensa – članica

Točka 3.
Naročilnice so bile izdane skladno s sklepi 7. seje sveta KS.

Točka 4.
Sredstva so bila porabljena skladno z dogovori na prejšnjih sejah. Pozovemo vse dobavitelje, ki še niso izdali računov, naj le-te pošljejo čimprej.

Točka 5.
Prispel je predlog letne pogodbe za poslovno sodelovanje z družbo Merkur. Člani se strinjajo, da se pogodba sklene tudi za leto 2024. 

Sklep št. 2 
Predsednik podpiše letno pogodbo s podjetjem Merkur d.d. za nabavo drobnega materiala za leto 2024.

Točka 6.
G. Bitežnik je na pobudo občanov podal predlog na Direkcijo za cesta za postavitev protihrupne ograje na cesti iz tunela Panovec desno proti Rožni Dolini. 
Na cesti mimo vojašnice na Ajševici še vedno niso pristopili k popravilu ceste po gradnji krožišča. Spet bomo urgirali na MONG in DRSC. 
Krajani Ajševice prosijo za ureditev z omejitvami hitrosti na cesti mimo vojašnice, kjer je omejitev 3,5 t in jim dobavitelji nočejo nič pripeljati, pa tudi tam živeči avtoprevoznik ne more s kamionom do svojega doma. Druga omejitev je cesta proti Mandriji, kjer je omjitev 10 t in imajo stanovalci težave z dostavo in gradnjo hiš. 
MONG g. Čubej tedensko prosi za ureditev plazu v Stari Gori, vendar nihče ne ukrepa. Ponovno bo urgiral.  


Točka 7.

Vsi udeleženi v organizaciji novoletne prireditve preverijo, če je vse naročeno. G.a Klavdija Židanik preveri kje je šotor in se dogovori za postavitev 16.12.  za novoletno prireditev s Športnim društvom Rožna Dolina.  


 Seja zaključena ob 20.30 uri.

Zapisala                                                                                            Predsednik KS Rožna Dolina
Nataša Volk                                                                                                   Borut Čubej

                        
