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Slika 3: Spreminjane trajanja faz glede na aerobne oziroma anaerobne razmere’





Številka: 354-12/2011
Datum: 17.10.2013
ZADEVA: Dogovori sestanka s projektno skupino RCERO Nova Gorica z dne 14.10.203 – Vprašanja krajanov in odgovori projektantov – SPIT d.o.o. Nova Gorica, Projekt d.d. Nova Gorica, Izvajalca RICO d.o.o. in Upravljalca odlagališča Komunala d.d. Nova Gorica.
SKLOP 1. - ODLAGALNO POLJE
1. Do katere parcele je predviden posek dreves in s tem višina  in velikost odlagalnega polja? 

Naš predlog: naj se odlagalno polje naredi v manjšem obsegu, posek samo do parcele številka 105, ostala drevesa do parcele 108 naj se pusti za zeleno bariero.

Posek dreves je predviden na celotnem območju urejanja, kjer je to potrebno oziroma, kjer so predvideni zemeljski posegi. Posek dreves sega seveda tudi deloma na območje parcele št.105.

Vsa drevesa zunaj meje obdelave niso predvidena za posek in ostanejo kot bariera.

2. Azbestno polje naj se ne bi naredilo – župan obljubil, da azbesta v Stari Gori ne bo.

Odlagalno polje je bilo predvideno tudi za odlaganje azbestnih odpadkov in predvideno v projektni dokumentaciji. Odločitev MONG je, da se to azbestno polje ne izvede. 

3. Predlog, da se izkopana zemlja ne odvaža stran, saj je potrebno veliko zemlje za sanacijo stare deponije in njene onesnažene okolice. Predlagamo, da  se okrog južnega polja naredi visok nasip iz izkopane  zemlje , ki bi ščitil  polje vizualno in pred hrupom in vetrom. Na nasipu nato zasaditi zimzelena drevesa, saj če ne bo trajalo desetletje, da bo bariera resnično vzpostavljena.

V sklopu projektne rešitev je predviden odvoz viška materiala. Sanacija starega dela deponije ni predmet naše projektne obdelave. Predvidena je začasna deponija izkopanega materiala. Po pridobitvi gradbenega dovoljenja lahko investitor v novem postopku zaprosi za odlaganje dela materiala na staro odlagalno polje.

Izvedba dodatnega nasipa ob južnem odlagalnem polju v idejni rešitvi in urbanističnih dokumentih ni bila predvidena.  

4. Obstaja velika verjetnost, da bi odloženi material, ki je sipkega značaja, močni vetrovi in burje odnašali na rodovitno zemljo, ki je 150 m oddaljena. Kakšni zaščitni ukrepi so narejeni v tej smeri, in kakšne odškodnine so predvidene v primeru, če se to res zgodi.

Odloženi material bo v fazi polnjenja polja ustrezno prekrit z  zaščitno folijo, ki bo ščitila odloženi material pred meteornimi padavinami in hkrati preprečevala raznos materiala z območja polja. 

5. Koliko je novo južno odlagalno polje oddaljeno od starega odlagalnega polja in  ali bodo upoštevano zajetje  in speljanje vode na čistilno napravo, ko se bo izvajal izkop južnega polja, saj je velika verjetnost, da bo pri odpiranju južnega polja prišlo do udore izcednih voda iz starega odlagalnega polja skozi stranke brežine proti južni strani.

Južno odlagalno polje je od starega odlagalnega polja ločeno minimalno za 10 m varnostni pas in obodno cesto, ki je speljana okoli novega polja.

Poseg v zaščitne plasti, s katerimi so zavarovani boki in dno obstoječe deponije ob izvedbi južnega odlagalnega polja ni predviden. S tem je tudi praktično onemogočeno izcejanje iz telesa obstoječe deponije na območje južnega polja.
6. Odlaganje materiala na novem polju – ali bo to dnevno, tedensko , 14-dnevno?

Teoretično je predvideno odlaganje 8000 m3 predelanih odpadkov letno.  Frekvenca odlaganja na polju je odvisna od količine predelanih odpadkov v posameznih časovnih obdobjih, od vremenskih razmer,…. Ni pričakovati, da bi odlaganje potekalo vsakodnevno.

7. Koliko časa traja ena faza odlaganja, dokler je ne zaključijo in speljejo odplinjevanje? (podatek prosim v mesecih!!) Kaj se dogaja s plinom do takrat ko uhaja v zrak? Koliko je ocene izhajanja  plina v tem obdobju  (v m3) preden je speljan na baklo na izgorevanje?

A. Projektant ni natančno seznanjen z dinamiko polnjenja deponije na »uro« natančno zato bi bila takšna ocena brez teže.

B. B.     Nastanek in količina deponijskega plina je odvisna od sestave in količine odpadkov ter drugih pogojev (temperatura, vlaga, vsebnost kisika, stisnjenost,..). To pogojuje dinamika polnjenja deponije, ki ravno tako ni natančno do »kg« določena. Ocenjuje se da bo 1tona vgrajenih odpadkov v 10 letih proizvedla 145Nm3 deponijskega plina. V prilogi je graf ki prikazuje časovno nastajanje deponijskega plina za obdobje ca. 10 let. (vir UNG/diplomsko delo/Ivana Likar-http://www.ung.si/~library/diplome/OKOLJE/67Likar.pdf)

C. C.     Upravljalec deponije bo deponijo polnil na način, da bo sočasno z njenim napredovanjem gradil tudi sistem odplinjevanja katerega bo čim prej povezal z baklo.

D. D.    Nekaj plina bo zagotovo prešlo v zrak preden bo speljan na baklo. Natančno koliko v m3 se žal ne da napovedati saj je to odvisno od robnih pogojev med katerimi je nekaj spremenljivk. Omenjeni plin se bo pomešal z okoliškim zrakom.  V sklopu monitoringa se bodo izvajale redne meritve kakovosti zraka.  
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8. Katerega leta  je predvidena izgradnja zahodnega odlagalnega polja?

Južno odlagalno polje naj bi glede na projektne predpostavke zadoščalo za odlaganje cca 40 let. Izvedba zahodnega odlagalnega polja ni predvidena.

9. Na katerih parcelah bo umeščeno zahodno odlagalno polje?

10. Po katerih parcelah bo potekal rob zahodnega odlagalnega polja in koliko bo oddaljen od stanovanjskih objektov?

11. Predvidena kota pokrova zahodnega odlagalnega polja?

Lokacija in ureditev zahodnega odlagalnega polja je opredeljena v OPPN-ju. Izvedba zahodnega odlagalnega polja ni predvidena.

SKLOP 2. - Vprašanja v zvezi z izcednimi vodami na odlagališču nenevarnih odpadkov Stara gora

1. Kolikšna je količina izcednih vod iz starega odlagalnega polja? (podatki števca na odlagališču Komunala d.d.)

Na dotočnem kanalu iz starega polja ne opravljamo meritev, saj so vse odpadne vode speljane na ČN.

Kapaciteta nove ČN zadošča za očiščenje dnevne kapacitete odpadnih vod.

PRILOGA:

•TABELA KOLIČIN
2. Kolikšna je predvidena skupna količina izcednih vod iz starega in novega odlagalnega polja? (navedite model na osnovi katerega se je izračunala skupna količina izcednih vod)

Odgovor 2-SPIT:
Za izračun predvidene količine izcednih vod je uporabljen software WHI UNSAT  Suite plus - HELP (Hydrologic Evaluation of Landfill Performance), ki je numerični hidravlični model, razvit na United States Environmental Protection Agency za odlagališča. Izbrani model uporablja pristop z upoštevanjem vodnih bilanc, modela evapotranspiracije in drenaže skozi različne sloje zemljin.

Skupna izračunana količina precejnih vod iz zaprtega polja v letu 94, trenutnega aktivnega polja, ki je v celoti odprto, ter iz manipulativnih površin znaša 129 m3/dan.

Skupna maksimalna pričakovana količina precejnih vod iz zaprtega polja v letu 94, zaprtega sedanjega aktivnega polja, manipulativnih površin in načrtovanega polja velikosti največ 25 x 25 m, ne bo presegala 124 m3/dan.  

3. Navedite ukrepe za sanacijo starih odlagalnih polj v smislu zmanjševanja izcednih vod in ločevanja čistih meteornih vod!

Odgovor 3-SPIT:
Polna odlagalna polja je potrebno zapreti z ustrezno glinasto zemljino, skladno z zakonskimi določbami in v ustrezni debelini. Da bi zagotovili čim večjo nepropustnost površine zaprtega polja, se je investitor odločil, da bo uporabil nepropustno bentonitno folijo, ki bo v popolnosti preprečila pronicanje površinske vode skozi telo zaprtega polja. Na ta način se bo količina izcednih vod iz zaprtega polja zmanjšala na minimalno možno mero.

Staro odlagalno polj se zapira v skladu z prilagoditvenim načrtom in soglasjem ARSO, izdeluje se PZI projekt, ki vsebuje izvedbo sistema zaključnega sloja z odplinjevalnim slojem 30 cm, izravnalnim slojem 30cm, geotekstilom, drenažno plastjo geodrain, ojačitveno mrežo (samo na brežinah) in nasutjem zemlje debeline 1.00m. Drenažni sistem za izcedne vode je speljan nad dnom in ob robovih odlagalnega polja pod zaključnim slojem tako, da se drenažne in izcedne vode ne morejo mešati.

Meteorne vode se zbira na površini in nad bentonitno membrano po sloju geodrain, vse se steka v sistem kanalet, jaškov in cevi, ki vodijo do lagune. Zapiranje odlagalnega polja se izvede po zapolnitvi na predvidene višine.

4. Navedite količino meteornih vod iz površine starih odlagalnih polj, katere so predvidene za dotok v laguno. Ali je kapaciteta lagune 2000 m3 ustrezna?

Odgovor 4-SPIT:
Upoštevane so površine zaprtega polja, trenutnega aktivnega polja ter načrtovanega polja, ki se aktivira po izgradnji RCERO.

Za naliv povratne dobe T=1 leto, trajanja  t=24ur, v laguno priteče 1.223 m3. Za naliv povratne dobe T=2 leti, trajanja  t=24ur, v laguno priteče 2.627 m3, kar je maksimalni volumen lagune v primeru polnitve do roba nasipa. Istočasno se aktivira črpalka, ki prečrpava vodo iz lagune na aktivno odlagalno polje. V tem primeru se potrebni volumen reducira na 2195 m3.    

Če upoštevamo varnostno višino 50cm od maksimalne gladine do krone nasipa, je razpoložljivi volumen V=2.000 m3, kar ustreza dotoku povratne dobe T=2 leti in trajanju 12 ur.   

5. Navedite sistem za praznjenje lagune in ukrepe ob preboju izcednih vod na površino!

Odgovor 5-SPIT:
Na iztoku iz bazena je predvidena izvedba AB objekta, v katerem je nameščena zapornica na elektromotorni pogon DN800 in DN300 ter črpališče za onesnažene padavinske odpadne vode z zaprtih odlagalnih polj. V primeru, da senzorji kvalitete vode, nameščeni v RJ PO3, zaznajo onesnaženje, se avtomatsko zapre zapornica na iztoku iz lagune. Istočasno se aktivira drenažna črpalka, ki preko tlačnega voda črpa onesnaženo vodo nazaj na odprto odlagalno polje. Tlačni vod se naveže na obstoječi tlačni vod, ki transportira koncentrat iz ČN za izcedne vode. Zaradi limitiranega profila cevi (PE DN90) je kapaciteta črpalke omejena na Q=5,0 l/s, kar pomeni da bi polno laguno lahko spraznili v 111-ih urah. V črpališču sta vgrajeni dve drenažni črpalki moči P=2x22 kW. 

6. Kolikšne so predvidene količine čistih meteornih vod, katere se bodo odvajale direktno v potok Potok (Jezero) Navedite površine iz katerih se ta čista voda zbira.

Odgovor 6-SPIT:
Neposredno v recipient se bodo odvajale naslednje vode:

· Padavinske vode, ki ji je pred izpustom potrebno odvajati najmanj čez oljni lovilec (vode iz prometnih površin),

· Padavinske vode, ki jih lahko direktno izpustimo v vode (padavinske vode s streh,

zaledne padavinske vode),

Osnova za dimenzioniranje kanalizacijskega sistema so bile zahteve standarda SIST EN 752-2.

 Upoštevane pogostosti pri zasnovi kanalskega omrežja in spremljajočih objektov (po standardu SIST EN 752-2) 

	Pogostost nalivov*

[1x v ”n” letih]
	Tip poselitve
	Pogostost poplav

[1x v ”n” letih]

	1 v 1
	Podeželje
	1 v 10

	1 v 2
	Stanovanjska območja
	1 v 20

	1 v 2

1 v 5
	Mestni centri, industrijska in obrtna območja:

– s preskusom poplavljanja

– brez preskusa poplavljanja
	1 v 30

	1 v 10
	Podzemni prometni objekti

Podvozi
	1 v 50


* Pri nalivih ne sme priti do preobremenitve.

Obstoječa kanalizacija in lovilec olj na zgornjem platoju so dimenzionirani tako, da lahko sprejmejo celoten dotok padavinskih vod načrtovanega posega. Zaradi tega so padavinske vode s streh objektov navezane na kanalizacijo manipulativnih platojev in cest.

Načrtovana kanalizacija za dostopno cesto in objekte na spodnjem platoju je zasnovana tako, da so ločene vode s streh in iz manipulativnih površin. Območje manipulativnih površin (platojev) in cest (F=22434 m2) je ločeno na 15 prispevnih površin. Merodajni odtok naliva povratne dobe T=2 leti je 569 l/s.       

Skupna površina streh je 7281 m2. Merodajni odtok naliva povratne dobe T=2 leti je 569 l/s.       

Pri dimenzioniranju cevi meteorne kanalizacije je upoštevan kriterij maksimalnega polnjenja 70%. Za merodajni naliv 2-letne povratne dobe hitrosti toka v ceveh ne presegajo 3,2 m/s.

Površina prispevnega območja, ki gravitira na lovilec olja, znaša 2,24 ha. Koeficient odtoka je 0,79. Pri dimenzioniranju lovilcev-olj je upoštevana Uredba o emisiji snovi pri odvajanju padavinske vode z javnih cest Ul. 47/05. Predvideno je, da se kanalizirana padavinska voda po čiščenju izpušča v vodotok. Čiščenje se izvaja na lovilcu ogljikovodikov skladno s standardom SIST EN 858-2. Lovilec olj dimenzioniran na kritični dotok Qkr=27 l/s. Izbran je lovilec olja z ''by-passom''  iz poliestra s koalescenčnim filtrom nazivne velikosti 30/300 l/s. 

7. Navedite, kolikšna je predvidena količina onesnažene vode iz manipulativnih površin. Ali se bo ta voda očistila na čistilni napravi za izcedne vode.

Odgovor 7-SPIT:
Voda iz obstoječih manipulativnih površin na območju deponiranja ločeno zbranih frakcij je speljana na čistilno napravo, ravno tako bo nanjo speljana voda iz manipulativnih površin v okolici sortirnice za ločeno zbrane frakcije.

Površina obstoječih manipulativnih površin znaša 7.800 m2, kar prispeva 32 m3/dan izcednih vod.

V novem stanju bo manipulativnih površin 2.000 m2, ki bodo prispevale 14 m3/dan izcednih vod. 

8. Kolikšna je predvidena količina viškov tehnološke vode iz MBO? Zakaj se omenja dodatna čistilna naprava za te vode?

Odgovor 8-SPIT:
Iz procesov MBO se predvideva cca  1.450 m3/leto, to je cca 4 m3/dan (vključno s pralniki zraka in biofiltri).

Dodatno čistilna naprava za tehnološke vode je bila predvidena v RD za primer, če bi fazo 1 in 2 izvajala različna izvajalca in ker lahko količina teh tehnoloških vod varira glede na specifično tehnologijo izvajalca. Ker bo RIKO izvajalec tako 1 in 2 faze je smiselno in racionalno vse nastale viške tehnološke vode čistiti skupaj z izcedno vodo na eni čistilni napravi s tem, da se upošteva ustrezno kapaciteto.

Fekalna kanalizacija bo šla predvidoma na malo ČN.

V našem primeru pa se pojavlja potreba po dodatnem viru vode za vlaženje materiala v kompostarni, tako, da se bo po potrebi uporabila tehnološka voda iz MBO, zaradi česar bo količina vode, ki se bo vodila na čistilno napravo manjša.

9.  Seštevek vseh onesnaženih vod, katere bomo očistili na čistilni napravi za izcedne vode se morajo ujemati z kapaciteto Č.N..

Odgovor 9-SPIT:
V nadaljevanju so prikazane analizirane maksimalne dnevne količine izcednih vod in sicer za :

a) Trenutno obstoječe stanje odlagališča

b) Novo projektirano stanje odlagališča

a) Trenutno obstoječe stanje odlagališča

	Z.Š.
	ODPADNE VODE, 
KI GRAVITIRAJO NA ČN
	PRISPEVNA POVRŠINA Fi
	MAKSIMALNA DNEVNA KOLIČINA IZCEDNE VODE ZA ČIŠČENJE 

	 
	 
	m2
	m3/dan

	1
	IZCEDNE VODE IZ ZAPRTEGA ODLAGALNEGA POLJA-I FAZA
	31860
	31

	2
	IZCEDNE VODE IZ AKTIVNEGA  ODLAGALNEGA POLJA- II FAZA
	24521
	60

	3
	MANIPULATIVNA PLOŠČAD OB SORTIRNICI
	7800
	32

	4
	PRALNA PLOŠČAD
	50
	6

	5
	SKUPAJ
	 
	129


b) Novo projektirano stanje odlagališča

	Z.Š.
	ODPADNE VODE, KI GRAVITIRAJO NA ČN
	PRISPEVNA POVRŠINA Fi
	MAKSIMALNA DNEVNA KOLIČINA IZCEDNE VODE ZA ČIŠČENJE 

	 
	 
	m2
	m3/dan

	1
	IZCEDNE VODE IZ ZAPRTEGA ODLAGALNEGA POLJA - I FAZA
	31860
	31

	2
	IZCEDNE VODE IZ ZAPRTEGA   ODLAGALNEGA POLJA - II FAZA
	24521
	24

	3
	IZCEDNE VODE IZ NOVEGA ZAPRTEGA  ODLAGALNEGA POLJA
	39869
	39

	4
	IZCEDNE VODE IZ NOVEGA ODPRTEGA  ODLAGALNEGA POLJA
	1000
	6

	5
	MANIPULATIVNA PLOŠČAD OB SORTIRNICI
	2000
	14

	6
	PRALNA PLOŠČAD
	50
	6

	7
	TEHNOLOŠKE VODE IZ MBO
	 
	4

	8
	SKUPAJ
	 
	124


10. Zakaj se v dokumentaciji pojavljata dve imeni za isti potok (potok Potok ali potok Jezero)?

Odgovor 10-SPIT:
V različni dokumentaciji,ki se je izdelovala skozi leta, se res pojavljata obe imeni za potok, ki nastane z združitvijo dveh naravnih jarkov na jugovzhodnem delu območja CERO. Vzroka za različna poimenovanja potoka ne poznamo. 

11. Komunala d.d. naj nam posreduje rezultate meritev onesnaženosti podtalne vode na vrtinah in na iztoku permeata iz čistilne naprave ter meritve onesnaženosti potoka Potok v kolikor so bile opravljene v času obratovanja Č.N. od 2004-2013. V kolikor meritve niso bile opravljene v zadnjih dveh letih, naj se opravijo!

(priloge bodo dostavljene v fotokopirani obliki)

PRILOGE:

· POROČILO O MONITORINGU PODZEMNIH VOD ZA ODLAGALIŠČE NENEVARNIH ODPADKOV STARA GORA ZA LETO 2011 (ZZV MARIBOR, MARIBOR MAREC 2012)

· POROČILO O MONITORINGU PODZEMNIH IN POVRŠINSKIH VOD ZA ODLAGALIŠČE NENEVARNIH ODPADKOV STARA GORA ZA LETO 2012 (ZZV MARIBOR, MARIBOR FEBRUAR 2013)

· POROČILO O OBRATOVALNEM MONITORINGU ODPADNIH VOD ZA PODJEJTJE KOMUNALA NOVA GORICA D.D. ZA LETO 2011 (ZZV NOVA GORICA. NOVA GORICA, MAREC 2012)

· POROČILO O OBRATOVALNEM MONITORINGU ODPADNIH VOD ZA PODJEJTJE KOMUNALA NOVA GORICA D.D. ZA LETO 2012 (ZZV NOVA GORICA. NOVA GORICA, FEBRUAR 2013)

SKLOP 3. Vprašanja v zvezi z čistilno napravo za izcedne vode

1. Ali je kapaciteta predvidene čistilne naprave 130 m3 na dan ustrezna glede na količino izcednih vod?

Odgovor 1-SPIT:

Glede na izvedene izračune kapaciteta čistilne naprave za izcedne vode ustreza.

V kolikor bi se tekom obratovanja izkazalo, da je količina dotekajočih izcednih vod večja od predvidene, se lahko čistilna naprava dogradi ali se postavi nova dodatna naprava ustrezne kapacitete.

Kapaciteta čistilne naprave (ČN) je dimenzionirana glede na količino izcedne vode, ki nastaja iz odlagališča in je odvisna od mnogih dejavnikov:

-        Letne količine padavin, 

-        Strukture odpadkov,

-        Evaporacijskega faktorja (izhlapevanja),

-        Površine odlagališča ter pokritja le tega, itd

Po naših izračunih je kapaciteta naprave, ki znaša 130m3/dan z možnostjo razširitve na 144 m3/dan popolnoma ustrezna za omenjeno odlagališče. V primeru večjih dnevnih padavin in posledično povečane kapacitete izcedne vode je predviden zbirni (zadrževalni) bazen, ki kompenzira omenjen hiter porast količine izcedne vode. 

2.  Zakaj je bila izbrana čistilna naprava z tehnologijo dvostopenjske reverzne osmoze? Predstavite prednosti in slabosti te tehnologije.

Odgovor 2-SPIT:

Tehnologija čiščenja izcednih vod s pomočjo reverzne osmoze je ena od najkvalitetnejših in najzanesljivejših tehnologij. Trenutno je v svetu instaliranih preko 2000 sistemov za čiščenje izcedne vode s pomočjo reverzne osmoze. 

 Omenjeni sistem ima številne prednosti:

-         Hitra in enostavna instalacija in zagon (sistem je instaliran v 12 m kontejnerju),

-        majhna potrebna površina prostora v primerjavi z MBR sistemom (foot print),

-        Neodvisno delovanje ne glede na vremenske pogoje,

-        Učinkovito čiščenje ne glede na kvaliteto izcedne vode, 

-        nižji stroški vzdrževanja in servisiranja,

-        visoka prilagodljivost naprave,

-       visoka kvaliteta prečiščene vode  (kvaliteta ustreza vsem kriterijem za izpust v naravo).

Med slabosti omenjenega sistema lahko omenimo nekoliko višja porabo električne energije ter problem vračanja koncentrata (količina je približno 25% vstopne izcedne vode v ČN). Omenjen problem je vsekakor rešljiv, saj je potrebno telo odlagališče ustrezno vlažiti, da zagotovimo pravilen razkroj odpadkov. Odlagališče deluje namreč kot bioreaktor, v katerem je potrebno zagotoviti ustrezno vlažnost in temperaturo ter odvod plinov. 

Glede na trenutne parametre izcedne vode bi bila po naših ocenah primerna tudi enostopenjska reverzna osmoza, vendar se je investitor zaradi varnostnih razlogov in eventulenega poslabšanja kvalitete izcedne vode odločil za dvostopenjsko napravo, ki lahko vodo po prvi stopnji še dodatno prečisti in ne glede na kvaliteto izcedne vode v vsakem primeru zagotovi vse parametre za izpust v naravo. 

3. Stranski produkt čiščenja, na taki čistilni napravi, je koncentrat cca. 30 %. Predvidena tehnologija vračanja koncentrata v odlagalno polje z injiciranjem je okolju manj prijazna, saj je koncentrat iz čistilne naprave zelo onesnažena tekočina in spada med nevarne odpadke. 

Odgovor 3a-SPIT:

Nevaren odpadek je tudi izcedna voda. Koncentrat, ki nastaja pri čiščenju izcedne vode s pomočjo RO vsebuje enake tipe in količine snovi, kot jo vsebuje izcedna voda, ki prihaja iz odlagališča. Razlika je le v tem da so te snovi koncentrirane v manjši količini vode. Pri tem morate upoštevati dejstvo, da razredčevanje ni rešitev za onesnaževanje, saj bi to v praksi pomenilo, da lahko izcedno vodo razredčimo in tako dobimo ustrezno količino škodljivih snovi v večji količini vode. 

Strokovnjaki opozarjajo, da spojine katere so prisotne v koncentratu niso ovrednotene. 

Odgovor 3b-SPIT:

Kot sem omenil so snovi enake kot v izcedni vodi le koncentracije so višje. V praksi to pomeni da imamo enako količino cinka, svinca, sulfatov itd merjeno v mg ali gramih, le v manjši količini vode.

Zanje niso predvidene meritve tako tudi ni možno določiti njihove mejne vrednosti. Zato vplivi na zdravje ljudi niso poznani. Znano je tudi dejstvo, da vračanje koncentrata v telo odlagalnega polja povečuje nastajanje odlagališčnih plinov in tako škodljivo vpliva na okolje in okoliške prebivalce. Koncentrat iz Č.N. je po 9. členu Uredbe o odlaganju nenevarnih odpadkov na odlagališča dovoljeno vračati v telo odlagalnega polja kot izjema.

Odgovor 3c-SPIT:

Vraščanja koncentrata na telo odlagališča je uveljavljena metoda in se uporablja v številnih odlagališčih, če je seveda pravilno izvedena. Kot sem omenil, omenjeno vračanje pomaga pri razkroju odpadkov. Koncentrat, ki nastaja,  je produkt telesa odlagališča in ni tekoči odpadek, ki ga pripeljemo od zunaj na odlagališče. Koncentrat ima tudi pozitivno lastnost, da je praviloma kisel in znižuje bazičnost osnovne izcedne vode.   

V lokacijskem načrtu za odlagališče Stara gora iz leta 2005 je zapisano sledeče: metoda vračanja izcednih vod na odlagališče je manj primerna, bila je predvidena kod začasna rešitev do priključitve na javno kanalizacijo do izgradnje Č.N.. V času izdelave lokacijskega načrtna je začela obratovati Č.N. (poskusno obratovanje), ki naj bi omogočala prečiščenje vseh izcednih vod in vračanje prečiščenih voda v rekultivacijsko plast.

Takrat ni bilo govora o koncentratu, sedaj pa imamo po razširitvi Č.N. 40 m3 koncentrata. Ni nam pa znana količina recirkulirane izcedne vode, ki se prav tako vrača v odlagalno polje. To dokazuje da je poskusno obratovanje omenjeno v OLN trajalo od 2004 do leta 2013. Okoliški krajani smo te poskuse še kako občutili saj sta se izcedna voda in koncentrat celo razprševala po odlagalnem polju kar je povzročalo neznosen smrad v okolici. 

Odgovor 3d-SPIT:

Vračanje koncentrata mora biti pravilno urejeno z injektiranjem koncentrata v telo polja in ne z razprševanjem po njegovi površini. Potrebna je kontrolirana infiltracija z merjenjem temperature polja, vlažnost po horizontali in vertikali, itd. Takšen način predstavlja zaprt kontroliran sistem, ki omogoča popolno kontrolo nad odlagališčem. Kot je bilo že omenjeno, je odlagališče BIO reaktor, ki potrebuje določeno vlažnost in temperaturo, zato je vračanje koncentrata ena od boljših rešitev glede kontrole le tega.  

Zato smo toliko bolj začudeni da tehnologija za novo Č.N. za RCERO Nova Gorica predvideva vračanje koncentrata in viška izcednih vod v odlagalno polje. Predvidena doba odlaganja je do leta 2073.

To ni tehnologija, ki bi spadala med najboljše tehnologije v smislu varovanja okolja (BAT). Zato vas pozivamo, da poiščete drugo rešitev za odstranjevanje koncentrata. V svetu je poznanih več možnosti katere so okolju prijaznejše vendar so tudi dražje. 

Odgovor 3e-SPIT:

Ena od možnih opcij je sistem uparjevanja in sežiganja koncentata, ki pa predstavljata  zagotovo zelo drag način v primerjavi z vračanjem, vprašanje pa je ali bi se krajani strinjali s sistemom postavitve uparjevalnika (sežigalnica bi bila predraga za zgolj eno deponijo).

Predlagamo da postavite v ospredje interes za čisto okolje in zdravje okoliških prebivalcev pred dobički. Tak vložek danes v okolju prijaznejšo tehnologijo bo v prihodnosti zagotovo povrnjen. Pristojni za izgradnjo tega projekta nam zagotavljajo da delajo Mercedes. Ali res?

Odgovor 3e-SPIT:

Sitem čiščenja z RO in vračanjem koncentrata je eden od najkvalitetnejših. Zavedati se moramo, da ta predstavlja zaprt sistem (tako kot v proizvodnem procesu, kjer je potrebna kontrola vseh izpustov v okolje). V zaprtem sistemu prečistimo vodo, kontroliramo vračanje koncentrata ter se izognemo eventualnemu izlivu kemikalij in eventualnemu nastanku smradu (z ustreznim načinom infiltracije se mu izognemo). Vse, kar se izpusti v okolje, je prečiščena voda, ki več kot ustreza parametrom za izpust (zato imamo kot rezervo dvostopenjsko napravo). 

SKLOP 4.  VPRAŠANJA V ZVEZI Z ODLAGALIŠČNIMI PLINI NA ODLAGALIŠČU NENEVARNIH ODPADKOV STARA GORA
1. Kolikšna je ocena volumenskega toka odlagališčnega plina na odlagališču stara gora?

2. Kolikšna je izmerjena količina odlagališčnega plina po števcu pred baklo?

3. Kolikšna je ocena volumenskega toka odlagališčnega plina, ki uhaja v okolje mimo bakle?

(Odgovori na vprašanji št.2 št.3 in št.7 so v prilogah, ki bodo dostavljene v fotokopirani obliki)

PRILOGA:

· ZBIRNO POROČILO O MERITVAH SESTAVE ODLAGALIŠČNEGA PLINA IN OCENI EMISIJE ZA LETO 2011 (RACI D.O.O., LJUBLJANA, FEBRUAR 2012)

· ZBIRNO POROČILO O MERITVAH SESTAVE ODLAGALIŠČNEGA PLINA IN OCENI EMISIJE ZA LETO 2012 (RACI D.O.O., LJUBLJANA, FEBRUAR 2013)

· POROČILO O MERITVAH EMISIJE SNOVI V ZRAK IN TEMPERATURE (RACI D.O.O, LJUBLJANA, OKTOBER 2009)

4. Ali so bile opravljene meritve imisij odlagališčnega plina v bližnji okolici odlagališča?

Meritve se pričnejo v tem tednu.

5. Ali je bila opravljena ocena vpliva odlagališčnega plina na okolje in okoliške prebivalce?

Že tekom postopka pridobivanja okoljevarstvenega soglasja za CERO NOVA GORICA je javnost večkrat izpostavila problem onesnaženosti zraka in neprijetnih vonjav v obstoječem stanju. Pojasnjeno je bilo, da se bo stanje po izvedbi posega bistveno izboljšalo. V obstoječem stanju se odlagajo neobdelani odpadki z veliko vsebnostjo biološko razgradljivega organskega ogljika, ki ob razgradnji tvori odlagališčni plin (metan,...), ki je tudi nosilec neprijetnih vonjav. 

S pričetkom uporabe objektov za obdelavo odpadkov se bo na J odlagalnem polju odlagal le preostanek odpadkov po obdelavi, ki bo imel bistveno manjšo vsebnost biološko razgradljivega organskega ogljika, kar bo pomenilo manjšo tvorbo odlagališčnega plina.

Pred pričetkom odlaganja na J odlagalnem polju bodo celotno obstoječe odlagališče zatesnili, prekrili in uredili odplinjanje, tako da bodo nekontrolirane emisije odlagališčnega plina iz obstoječega odlagališča zmanjšane na najmanjšo možno mero. Na enak način bodo zaključevali tudi novo območje odlaganja, urejeno bo tudi prisilno odplinjanje.

Z odlaganjem le preostanka odpadkov po obdelavi se na odlagališču tudi ne bodo več pojavljali lahko gorljivi odpadki (npr. plastična embalaža, papir,..) in odpadki (npr. folije, nakupovalne vrečke, papir...), ki bi jih v primeru burje raznašalo naokoli (kot so v obstoječem stanju na fotografijah zabeležili krajani).

Objekti, v katerih bo potekala obdelava mešanih komunalnih odpadkov bodo zaprti, v podtlaku, prisilno prezračevani, onesnažen zrak, ki bo nastajal pri obdelavi, pa se bo čistil na 2 biofiltrih. To čiščenje je predvsem namenjeno odpravljanju vonjav pa tudi drugih hlapnih organskih in anorganskih snovi. Pri mehanski obdelavi odpadkov bo nastajal prah, ki pa se bo čistil na vrečastem filtru. 

Vplivi na človekovo zdravje bi lahko bili v času obratovanja potencialno izraženi tudi z emisijami snovi v zrak. 

Zaradi zmanjšanja deleža biološko razgradljivih odpadkov v odloženih odpadkih (glede na obstoječe stanje), ureditve odplinjanja odlagališča ter čiščenja odpadnega zraka v posameznih postopkih obdelave odpadkov bo vpliv na kakovost zunanjega zraka majhen in ne bo vplival na zdravje ljudi. 

Podrobneje je način in učinkovitost čiščenja odpadnega zraka obdelana v poglavju 5.2.2 Poročila o vplivih na okolje, ki je bilo del vloge za pridobitev okoljevarstvenega soglasja in v katerega je imela javnost vpogled v času javne razgrnitve. Okoljevarstveno soglasje št. 35402-10/2012-47 je bilo izdano dne 14.06.2013.

6. Krajani že vrsto let opozarjajo na vonjave katere se širijo iz odlagališča nenevarnih odpadkov Stara gora. Zaznali so, da se je vonj v zadnjih letih spremenil. Nekateri trdijo da je občutiti vonj po plinih in kemikalijah ter, da se občasno težko diha, predvsem v poletnih mesecih. Krajani opozarjajo še na umiranje dreves v okolici odlagališča za kar bi lahko bil vzrok tudi odlagališčni plin. Zato krajani zahtevamo meritve imisij v okolici odlagališča nenevarnih odpadkov Stara gora in na osnovi teh meritev poročilo o vplivih na ljudi.

Meritve se pričnejo v tem tednu.

7. Komunala d.d. naj nam posreduje meritve emisij opravljenih na bakli.

(priloge bodo dostavljene v fotokopirani obliki)

PRILOGA:

· ZBIRNO POROČILO O MERITVAH SESTAVE ODLAGALIŠČNEGA PLINA IN OCENI EMISIJE ZA LETO 2011 (RACI D.O.O., LJUBLJANA, FEBRUAR 2012)

· ZBIRNO POROČILO O MERITVAH SESTAVE ODLAGALIŠČNEGA PLINA IN OCENI EMISIJE ZA LETO 2012 (RACI D.O.O., LJUBLJANA, FEBRUAR 2013)

· POROČILO O MERITVAH EMISIJE SNOVI V ZRAK IN TEMPERATURE (RACI D.O.O, LJUBLJANA, OKTOBER 2009)

8. Ker krajani menimo da sedanje stanje v zvezi z zajemom in sežigom odlagališnega plina na odlagališču Stara gora ni zadostno urejeno, pozivamo investitorja za RCERO Nova Gorica, da pripravi sanacijski načrt odplinjevanja starih odlagalnih polj že v fazi pridobivanja gradbenega dovoljenja za nov RCERO.

Načrt odplinjevanja je izdelan in vključuje zajem odlagališčnega plina z odplinjaki, povezavo ter sežig na bakli.

SKLOP 5. NASPROTOVANJE KRAJANOV TEMELJENJU OBJEKTOV NA ZGORNJEM PLATOJU ZA RCERO NOVA GORICA
Krajani nasprotujemo načinu temeljenja z piloti na starem odlagalnem polju katero je zaprto že od leta 1995. Razlogi nasprotovanja so sledeči:

1. Ni znana vrsta odpadkov. Starejši krajani pravijo da se je tukaj odlagalo vse tudi nevarni odpadki saj takratna zakonodaja ni bila tako stroga.

Odgovor 1-SPIT:

Temeljenje na pilotih ne more povzročiti večjega onesnaženja na lokaciji. Gre za cca 16 -20 pilotov, ki pomenijo zelo lokalne in omejene  posege na območju tlorisne površine objekta sortirnice. Če bi ob vrtanju pilotov prišlo do preboja kakšne zaprte posode z odpadki,  bi vsebina bodisi ostala na istem mestu (trda vsebina – brez kakršnih koli posledic), bodisi bi po drenažnem sistemu stekla na ČN za izcedne vode (spet brez posledic, saj se na ČN najprej korigira alkalnost oziroma kislost izcedne vode, nato se tekočina iztisne skozi sistem membran. 

2. Ni natančno določena višina odloženih odpadkov.

Odgovor 2-SPIT:

Ravno zaradi neznane globine oz. višine odloženih odpadkov in zaradi pričakovanega strmega nagiba hribinske podlage na območju sortirnice, je plitvo temeljenje nedopustno, saj lahko pride do nekontroliranih posedkov terena pod objektom ter zdrsa sloja odpadkov na hribinski podlagi.

3. Postavljanje pilotov bi lahko povzročilo preboj izcednih vod v sosednjo dolino, kar se ob obilnem deževju že dogaja.

Odgovor 3-SPIT:

Iz geoloških preiskav je razvidno, da je hribinska trdna podlaga na lokaciji odlagališča globoka in po globini neprekinjena, torej ne gre za izmenjavanje plasti hribine in prepustnih zemljin po globini. Zato je nemogoče, da bi prišlo do preboja nepropustne hribinske plasti. Zavedati se je potrebno, da se piloti vrtajo v hribinsko podlago do 3D pilota, torej do cca največ 4,5 m. 

4. Vibracije v objektih zgrajene z takim temeljenjem bodo dodatno povzročile nevarnost preboja izcednih vod.

Odgovor 4-SPIT:

Vibracije v objektu sortirnice ne vplivajo na kvaliteto hribinske podlage, ki je debeline več 10 metrov. V sortirnici ne bo večjih vibracij in teh objekt ne bo čutil, še veliko manj jih bo čutil podporni sistem (piloti). Vibracije so skratka popolnoma nepomemben dejavnik pri tovrstnih objektih.

5. Odlagališčni plini iz tega dela odlagališča bodo ob pilotih lahko izhajali na površino in dodatno obremenjevali okolje. 

Odgovor 5-SPIT:

Plini, ki eventualno še nastajajo na območju bodoče sortirnice, ne bodo mogli izhajati na površje. Nad piloti bo namreč izvedena talna AB plošča po celi površini objekta sortirnice in to cca 1,50 m globoko v sloju odloženih starih smeti in nasutja nad njimi. Okrog in okrog objekta pa bodo izvedene asfaltne ali tlakovane površine, ki so nepropustne.

SKLOP 6.  VPRAŠANJA V ZVEZI Z BIO FILTRI ZA MBO
1. Koliko bio-filtrov bo zgrajenih? 

Zgrajena bosta dva biofiltra, eden v področju bio sušenja in drugi v kompostarni.

2. Ali so znane karakteristike bio-filtrov, če so prosimo da nam jih posredujete!

Bio-filter za področje biološkega sušenja;

OBDELAVA ZRAKA

Neto dimenzije bio-filtra (filtrirna masa)
24x14x1,65
m

Skupni volumen filtrirne mase

554
m³

Skupna površina filtrirne mase

336
m²

Hitrost prehoda zraka čez bio-filter

0,03
m/s

Zadrževalni čas zraka v bio-filtru

54,83
s

Obremenitev bio-filtra


65,66
Nm³/h/m³

PROCES BIO-SUŠENJA

Število procesnih ventilatorjev



11
n

Povprečni pretok zraka na procesni ventilator

2.400
m³/h

Skupni povprečni pretok zraka na procesni ventilator
26.400
m³/h

Povprečen pretok zraka iz ventilatorja za izmenjavo zraka
10.000
m³/h

Skupni pretok zraka, ki se izloča iz mehanske pred-

obdelave in objekta bio-sušenja



36.400
m³/h

Skupni prosti volumen znotraj mehanske pred-

obdelave in objekta bio-sušenja



14,200
m³

Število izmenjav zraka v mehanski pred-

obdelavi in objektu bio-sušenja



>2
n/h

Bio-filter kompostarne

Dimenzioniran je za skupno kapaciteto pretoka 90.000 m³ / h. Bio-filter ima dimenzije 31 x 16 m in pokriva površino 496 m2. Višina materiala (lesni delci) je 1.9 m. Skupna količina materiala je 942 m3. Pričakovani kontaktni čas zraka in materiala je 37,7 s in  hitrost prehoda 3 m / 1 '.

3. Kakšen je postavljen standard za stopnjo očiščenega zraka na izhodu iz bio-filtra?

Glede emisij očiščenega zraka iz bio filtrov bodo upoštevane zahteve razpisne dokumentacije, ki so bile določene na podlagi veljavne zakonodaje. Ponudnik (Ecodeco, oz. po novem a2a Ambiente) upravlja številne tovrstne objekte za biološko sušenje, v katerih poteka čiščenje zraka z bio-filtri. Ti obrati so redno nadzorovani in na njih lokalne oblasti izvajajo predpisane meritve, ki potrjujejo skladno emisij z zakonskimi okviri.  

	Opis/Parameter
	Zagotovljena vrednost

	Emisije vrečastega filtra (dnevno povprečje)

-  Prah
	≤ 10 mg/m3

	Učinkovitost odstranjevanja smrada
	95 % oziroma maksimalna stopnja emisije smrada
≤ 500 OU/m3 (1)

	Amoniak 
	20 mg/m3
pri 100 g/h mejnega masnega pretoka

	TOC (dnevno povprečje)
	20 mg/m3

	Celotne organske snovi v plinski fazi kot

TOC (24.člen)
	50 mg/ m3  in 500 g/h

	Anorganske zmesi klora
	0,1 g/h
20 mg/m3


4. Kolikšne so predvidene kapacitete bio-filtrov?

Kapacitete so navedene pod točko 2.

5. Kako vpliva temperatura okolice pod 10°C na filtracijo v izbranem bio-filtru?

Temperature okolice pod 10 st.C ne vplivajo na učinkovitost delovanja bio-filtrov, saj je procesni zrak pred vstopom topel (35-40 st.C). Dokaz za to, so številni bio-filtri (navedeni pod točko 3), ki delujejo v klimatskih razmerah podobnih tistim v Novi Gorici in tudi neugodnejših (ostrejših).

Zaključki bodo podani na naslednjem sestanku po pregledu prilog.

                                                                                                ŽUPAN                                                                                                                              
                                                                                            Matej Arčon    
Prisotni :
g. Saksida Žarko, Stara Gora 7, 5000 Nova Gorica

ga. Kokot Januša, Stara Gora 7, 5000 Nova Gorica

g. Žižmond Martin, Stara Gora 5, 5000 Nova Gorica

g. Čubej Robert, Ajševica 22, 5000 Nova Gorica

ga. Žontar Sonja, Ulica partizanske tehnike 4, 5000 Nova Gorica 
ga. Marvin Tina, Stara Gora 4 a, 5000 Nova Gorica

g. Devetak Mitja, Ajševica 81, 5000 Nova Gorica

g. Zimic Igor, Ajševica 80, 5000 Nova Gorica

g. Rijavec Matjaž, Ajševica 46, 5000 Nova Gorica

g. Sanabor Sašo, Ajševica 20, 5000 Nova Gorica
svet krajevne skupnosti Rožna Dolina
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